

今日青岛·民生

快速路三期明年四月通车

桥梁部分已完成近七成

本报9月21日讯(记者 宋珊) 投资5.2亿元,由东西快速路高架、莘县路立交和莘县路三高架架起快速路三期,正在加紧建设中,目前桥墩已完成总量的49.7%,桥梁部分完成总量的66.8%,预计明年4月主线通车,为东西快速路提速。

东西快速路三期是青岛正

在建设的一条市区东西交通要道,包括东西快速路高架、莘县路立交和莘县路高架三部分。总投资5.2亿元,工程东端自胶州路一长清路口,沿沧口路、市场三路之间狭长带,以高架形式跨过胶济铁路后接入莘县路立交,南端在山西路与隧道接线工程对接,北端在上海路接入规划新

疆路快速路,工程东西方向全长898米,南北向全长1138米。21日,记者来到快速路三期施工现场探访,施工方青岛市政集团相关负责人介绍,结合青岛市火车站改造三期工程的莘县路立交跨铁路段已先期实施,位于铁路上方的258米四联桥梁已于2008年5月份完工。2009年6月29日三期工程全面开工建设。目前桥梁部分共有桩基314个,已完成210根,占总量的66.8%;墩柱187个,已完成93个,占总量49.7%。主桥共有1498米,已完成300米,占总量的20%;匝道桥共有1640米,已完成504.8米(其中跨铁路段258.9米),占总量的30.8%,其中莘县路立交钢箱梁

桥已成功完成7段箱梁吊装。共计完成投资1.28亿元,占总投资的24.5%。

据介绍,东西快速路三期共计有桥梁39联113跨,其中32联101跨完全具备施工条件,计划于2011年2月底完成桥梁主体施工,2011年4月底实现主线通车目标。

马戏明星准备上场

21日,在汇泉广场,工作人员正在为马戏表演做准备,老虎明星也已经做好了上场的准备。据介绍,青岛首届国际马戏文化节将于9月21日晚7时在汇泉广场拉开帷幕,表演的有老虎、狮子和马等动物。

本报记者 杨宁 摄影报道



青岛将为水源地“查体”

水库水质情况将及时通报

本报9月21日讯(记者 张榕博 通讯员 刘英民) 崂山区水源地几百户农家宴的污水是否排进水源地周边,青岛最大“绿肺”崂山空气质量是否随着工业企业增加而下降,这些数据都将随时得到监测。21日,记者从崂山区环保局获悉,崂山区将启动涵盖中韩、北宅、沙子口等青岛非城市区域环境质量监测,为城市水源地随时“查体”。

“虽然崂山多个水库周边环境一直保持得很好,但是一些农家宴、以及一些农业污染时常威胁水库水质,今年我们将在水库周边启动每天连续环境监测”,21日,崂山区环保部门有关负责人告诉记者,今年青岛市将启动保护崂山水源地为主的农村环境质量试点,对辖区农村环境空气和乡镇集中式饮用水源地水质状况进行全面摸排,共对全区12个饮用水库及周边区域进行

布点,在沙子口街道办事处登瀛社区、王哥庄街道办事处晓望社区设定一个农村环境空气监测点位,设定登瀛水库、晓望水库为乡镇集中式饮用水源地监测点位分别。这些监测站将在每年固定几个时间,连续5天以上对环境进行监测,且连续监测三年,掌握崂山区水源地周边第一手环境变化材料。

据青岛市环保部门公布的2010年9月青岛市集中式饮用水

源地水质月报显示,9月崂山水库、棘洪滩水库、小珠山水库、书院水库、吉利河水库和大沽河6处水源地中,除崂山水库、棘洪滩水库和吉利河水库总氮以外的各项指标均达到或好于地表水Ⅲ类标准。崂山水库、棘洪滩水库和吉利河水库总氮平均浓度分别超标3.7倍、1.2倍和0.1倍。水库周边农业行为以及旅游季节农家宴仍然对水库环境造成影响。

三举措推进金秋计生服务

日前,胶州市洋河镇计生办三项举措,推进金秋计生服务工作。一是抓好人口与计划生育宣传教育。镇、村居委会搞好培训教育,村居利用人口学校或远程教育网络等宣传平台,对已婚育龄妇女、未婚青年普遍上好一堂教育培训课。二是抓好育龄妇女健康普查。对已婚至49周岁已婚育龄妇女进行一次健康普查。全面普查已婚育龄妇女的健康状况,进一步托清已婚育龄妇女的底子。三是抓好综合避孕节育措施落实。全面提高避孕节育措施落实的有效率和及时率,加大对外出躲避人员、有违法生育意愿的特殊人员的监控力度,落实镇、村居工作人员的责任,实行动态监控管理,对出现违法怀孕的育龄妇女及早发现,及早采取有效的补救措施。

(李新静 殷世飞)

张应镇巧打计生牌

日前,胶州市张应镇计生办巧打“阵地宣传、入户宣传、媒体宣传、折页宣传”四张牌,进一步深化婚育新风进万家活动。一是巧打阵地宣传牌。在全镇村主要街道建设婚育新风文化街,建设20个计生宣传特色村,打造人口计生知识宣传靓丽风景线。二是巧打入户宣传牌。组织人员深入村(社区)开展计生知识宣传活动,通过多种形式,把婚育新风传播到千家万户,让群众在潜移默化中受到教育。三是巧打媒体宣传牌。在镇电视台播出计生政策系列专题节目。印制了2万册人口计生知识宣传折页,分为政策法规篇、奖励扶助篇、避孕节育篇、生殖健康篇、优生篇、青春健康篇、维权服务篇等内容,将宣传折页发放到育龄群众手中,使计生政策等知识普及到千家万户。

(迟金山 徐发林)